

Trennblech 415x161 für Metallkoffer WM 350

Material-Nr. 5267931 | Matchcode: TB WM 350/415 | EAN Code: 4014599267931



- Trennblech für Metallkoffer WM 350
- ermöglicht individuelle Unterteilung in der kompletten Tiefe
- » einfache Montage
- » Arbeitserleichterung durch Einhandbedienung
- » individuell anpassbarer Innenraum

Materialien & Farbe

Material: Stahl

Aluminium

Farbe: Silber

Abmessungen

Außenmaße: 415 x 161 x 2 mm

Technische Daten

Gewicht: 0,28 kg

Aufbau & Funktion



Datenblatt



Trennblech 415x161 für Metallkoffer WM 350

Material-Nr. 5267931 | Matchcode: TB WM 350/415 | EAN Code: 4014599267931

Beschreibung

Das Trennblech 415x161 mm dient der Unterteilung des Metallkoffers WM 350.Mit dem Trennblech können Sie Ihren Metallkoffer 350 in der kompletten Tiefe unterteilen, indem Sie es in die serienmäßig vorhandenen seitlichen Führungsschienen des Metallkoffers einschieben.Die so entstandenen Teilbereiche sorgen für Ordnung und Übersichtlichkeit innerhalb des Metallkoffers WM 350.

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Abbildungen ähnlich, Dekomaterial nicht enthalten. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren vorherige Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand: 29.02.2024